TS-E2002i

2-Way Speaker,/HP 2 Voies,/ Diffusore 2 Vie

(Cut along the dotted line to use as a mounting template.)
(Couper le long des pointillés pour utiliser comme gabarit de montage.)

&= 20 cm_
e 360wmc

*DUAL LAYER IMX™ (INJECTION MOLDED MATRIX) ARAMID / BASALT FIBER COMPOSITE CONE /
IMX™ (MATRICE MOULEE PAR INJECTION) DOUBLE COUCHE, CONE COMPOSITE EN MATERIAU PLASTIQUE A ARAMIDE ET BASALTE

*SOFT DOME TWEETER WITH REAR CHAMBER / HP AIGU A DOME SOUPLE AVEC ENCEINTE ARRIERE
*WAVE GUIDES WITH DISPERSION CONTROL / GUIDES D’ONDES AVEC CONTROLE DE LA DISPERSION
* PASSIVE CROSSOVER WITH HIGH-QUALITY COMPONENTS / : : E:.msmﬂ
CHEVAUCHEMENT PASSIF AVEC DES COMPOSANTS DE QUALITE SUPERIEURE CONE FIBRE ARAMIDE =4 CONE




TS-E2002i

HP 2 Voies

* PUISSANCE MUSICALE MAXIMUM 360 W
*PUISSANCE NOMINALE 90 W

*HP GRAVE 0200 mm

*HP AIGU 028 mm DOME

«IMPEDANCE 4 OHMS

*SENSIBILITE 89 dB (*+1,5 dB)

*BANDE PASSANTE 21 Hz A 30 kHz (—20 dB)
*POIDS BRUT 5,20 kg

CONE FIBRE ARAMIDE y = rscTon
CONE

PIONEER EUROPE NV

Haven 1087,Keetberglaan 1,B-9120 Melsele,Belgium/Belgio/Belgique



TS-E2002i

2-Way Speaker

@PARTS INCLUDED
@®PIECES COMPRISES

.

@110 (4-3/8 Dia.)
@186 (7-3/8 Dia.)
@216 (8-1/2 Dia

*MAX. MUSIC POWER 360 W
*NOMINAL POWER 90 W
*WOOFER 0200 mm
*TWEETER 028 mm DOME
*IMPEDANCE 4 OHMS
*SENSITIVITY 89 dB (+1.5 dB)
*FREQUENCY RESPONSE 21 Hz TO 30 kHz (—20 dB) o
*GROSS WEIGHT 5.20 kg 11 lb 8 oz

4 mmx20 mm E X 12 x12

@244 (9-5/8 Dia.)
60

10.1 (3/8) 94 (3-3/4)

6-04.5 Holes/ Trous
(3/16 Dia.)

Unit/Unité:mm((in.)
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Output Sound Pressure Frequency Characteristic Input Voltage 2 V
Caractéristique de fréquence de pression sonore de sortie Tension d'entrée 2 V 1 PAIR /1 PAIRE

PIONEER CORPORATION




TS-E2002i

2-Way Speaker
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@CONNECTIONS @CONNESSIONI @ COEOMNHEHUA
@ VERBINDUNGEN @CONEXIONES QiR N
‘CONNEXIONS .CONEXOES < - ):J‘ . cD:c?r:.:).trtloou("jlh the speaker flexible wire @).

Do not change the direction of the speaker terminals assembly ®).
Make sure lead and speaker terminals do not contact metal.
When making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used.

SIS

N\ VORSICHT

Die Lautsprecherlitzen @& nicht beriihren.

Die Richtung der Lautsprecherpol-Anordnung (B) darf nicht gedndert werden.

Es ist darauf zu achten, daf die Zufithrungskabel und die Lautsprecherpolklemmen kein Metall bertihren.
. Zum Anschliessen sind auch die Anleitungen fiir das verwandte Auto-Stereo-Radio zu beachten.

A\ ATTENTION

1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur @.

2. Ne pas modifier l'orientation de plaquette de connexions du haut-parleur ®).

3. S'assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une piéce métallique.

4. Le branchement s'opere apres consultation de la notice d'instructions de 'autoradio qui est utilisé.

/\ PRECAUZIONE

1. Non toccare il cavo flessibile del diffusore ®.

2. Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore ®).

3. Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con metallo.

4. Quando si effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale di istruzioni dell' autostereo usato.

/\PRECAUCION

1. No se debe tocar el alambre flexible @ del altavoz.

2. No cambiar la direccién del ensamblaje de terminal del altavoz ®).

3. Asegurarse de que los terminals del altavoz y el hilo conductor no estéan en contecto com el metal.

4. Para hacer la conexion consultar también el manual de instrucciones que se provee para el "reproductor”.

/A\PRECAUCAO

1. Nao toque no fio flexivel do alto-falante @).

2. Nio mude a direcio de montagem do terminal do alto-falante (B).

3. Assegure-se de que o fio e os terminals do alto-falantes néo entrem em contacto com metal.

4. Quando da realiza¢do das conexdes, favor referir-se também ao manual de instrugdes do estereo de carro que estd sendo usado.

/\ OCTOPOXHO

L

1. He TporaitTe ru6kuit nposos B AuHAMUKA.
2. He uvsmeHsiiTe HanpasaHWe noACOoeanHE HHUM 3N1EKTPOKOHTAKTOB AWHaMWKa .
3. Eyﬂ,bTe YBEPEH®I, YTO MNpPOBOAKA W 3NEKTPOKOHTaKTbl AMHaMMKA HE UMEKT KOHTaKTa C MeTaslJiOM.
4. TMpu noacoeanHeHWM obpallaiTech TaloKe K PYKOBOACTBY MO 3KChnyaTauud aBTOMOOW/ILHOW CTEPEeOCUCTEMbI.
e Do not fail to read the instructions on the flap to the opposite side. égﬁi@_ .
. . . . - . . ) )l 545 SRR B
[} _
Lesen Sie unbedingt d.1e AnV\{elsunge}n auf der Klappe zur gegfzn’uberheg’;enden Seite. N B R T P A,
o Ne manquez pas de lire les instructions sur le volet sur le c6té opposé. 3. FERH S RRELISAR 2Rt T A BB B 4
e Non mancare di leggere le instruzioni sul lembo sul lato opposto. 4. METHERI, ANAR RPN BRI S
® Asegurese de leer las instrucciones sobre la solapa al lado opuesto. oAblasl A
®Nio deixe de ler as intru¢cdes mencionadas na aba do lado oposto. S Lo (A) O 0 S eals Y -
® O69A3aTeNbHO NPOYUTANTE MHCTPYKUMM Ha OOBPaTHOM CTOPOHE OTKWUAHOW CTBOPKM. U o (B) Y1 dspar o Y - Y
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( @PARTS INCLUDED @PECAS INCLUIDAS

@MIT GELIEFERTES ZUBEHOR @MNPUNATAEMbIE YACTHU
OPIECES COMPRISES @F 4
@PEZZI INCLUSI Yyollt V1@
@PIEZAS INCLUIDAS
- - &4 mmX20 mm
YCTAHOBJIEHHbBIM 3ATNOANIMUO ABTOMOBWJIbHbIA @ X12
FTPOMKOITOBOPHTE JIb
20 cM KOAKCHUANIBHAS ABYXMOJIOCHAS ® <7 w12
COAENAHO B KHUTAE @\
KOPMOPALMS MAMOHMP ® = ) g e
4—1, Merypo 1—Yowme, & .. =<d
Merypo —ky, Tokno153 —8654, AnoHus Whie cord Wei kabel il blane Cavo bianco Cordon bIaE(l)
io branco /bl MPOB B e LS
YUYBCTBUTEIBHOCTD «wevvvreereeeeeeaenns 89 a6 (+1,54B) flob 5@\ HERR A
YACTOTHAS XAPAKTEPMUCTUKA o R Ja =
............................................. 21Tu K 30Ky (— 20 15) — @ . ~=c<D)
: | »>|
CPOK CJ1Y)XBblI : 6 JNIET IGray cord Grau kabel Fil gris Cavo grigio Cordén gris
Fio cinza Cepbit nposoa KRR ¢olsy
® / X 2
X Information Note for Customers in Russia and CIS countries.
X Information - I'attention des clients de Russia et des pays de la CEI e Do not fail to read the instructions on the flap to the opposite side.
X Nota informative per | consumatori della Russia e paesi del CIS. ® Lesen Sie unbedingt die Anweisungen auf der Klappe zur gegeniiberliegenden Seite.
¥ MHdbopmauna ana notpebutenei 8 Poccun m CHI. ®Ne manquez pas de lire les instructions sur le volet sur le c6té opposé.
e Non mancare di leggere le instruzioni sul lembo sul lato opposto.
e Asegurese de leer las instrucciones sobre la solapa al lado opuesto.
®Nio deixe de ler as intru¢cdes mencionadas na aba do lado oposto.
® O65A3aTENIbHO MPOYUTAUTE MHCTPYKLMM Ha OOPaTHOM CTOPOHE OTKWUAHOM CTBOPKMW.
o 55 [ RE ) 1 FB B RO
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TS-E2002i 360wmx.

Be sure to read this instruction manual before installing this speaker. Prima di installare l'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni. O693aTeNlbHO NMPOYUMTAUTE 3TO PYKOBOACTBO Mepes MNOAKJAOUYEHUEM AUHAMMUKA.
Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sie nicht diese Vorschrift zu lesen. Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones. REEIRERHI, IEELAEAERANAEE,

Flush-Mount Car Speaker
20 cm (8") COAXIAL 2-WAY

Haut-Parleurs a Montage Encastré Pour Automobile
2 VOIES COAXIAL 20 cm

@ESEMPIO DI MONTAGGIO
@EJEMPLO DE MONTAJE

@HOW TO INSTALL

@MODO DI INSTALLAZIONE

@KAK MOAKIOUNTDL

Dual layer IMX™ (Injection Molded Matrix)
aramid/basalt fiber composite cone

Butyl rubber surround

Heat-resistant voice coil

Strontium Magnet : 570 g (20 0z)

- Grille material =+« ererreerrees Steel net, heat-proof resin
- Weight (per speaker including accessory parts) -------====--=---
................................................... 230 kg (5 b 2 OZ)

Aramid / Basaltfaser Verbundkonus
Aulgerollte Gummikante
Hitzebestandeige Stimmenspule
Strontiummagnet : 570 g

------------------------------ Stahlnetz, hitzebestandige Harz
- Gewicht (pro Lautsprecher einschl Zubehérteile) -+

Priére de lire obligatoirement ce manuel d'installation avant de monter les haut-parleurs. Leia este manual de instrucdes antes de instalar o alto-falante. slendl oS5 8 s Slegladll LS 3503 e st
@EXAMPLE OF MOUNTING @SPECIFICATIONES @TECHNISCHE EINZELHEITEN @CARACTERISTIQUES
- Reproduction system <« oeeeeeeereeeeennn Coaxial two way - Tonwiedergabesystem ----------oooeeeeeeeeee Koaxial 2-Weg - Systeme de reproduction --cerroeeeeeeee Coaxial a 2 voies
@HINWEISE ZUM EINBAU - Speaker specifications - Beschreibung der Lautsprecher - Spécifications des haut-parleurs
WOOFEE «+rrrrrrrerreeeaaaaaaaaaaaeeeeeeeeeaes 21 » Dia. THEFLGIEE cv«reresterrerraseroarmaeuieniiniisenianieiiones 216 mm HP Grave «-rovoorrrrr ¢ 216 mm
@EXEMPLE DE MONTAGE oorer @ 216 mm (8" Dia.) Zweilagiger IMX™ (Injection Molded Matrix) IMX™ (Matrice moulée par injection) double couche,

cone composite en matériau plastique a
aramide et basalte

Lévre en caoutchouc-butyl

Bobine mobile résistante a la chaleur
Aimant en strontium : 570 g

@EXEMPLO DE MONTAGEM TWeeter oo & 28 mm (1-1/8” Dia.) Soft Dome Hochtoner <o © 28 mm Weicher Dome ¢ 28 mm Déme souple
Rear chamber Riickwértige Kammer Enceinte arriere
OMPUMEP MOAKMIOYEHWSA oo chamt Hohlleiter Amorcos de pavillon
ave guldes Magnetische Flussigkeit Fluide magnétique
@R ) Magnetic fluid Neodym-Magnet : 17,5 g Aimant en néodyme : 17,5 g
—SA e il @ Coscoror Niodym|um magnei: 1759 (0.6 0z) Uberschneidung - —6dB/oct. LPF, —12 dB /oct. HPF Filtres séparateur (Transition) <+« -t srororre.
ra rossover 6 dB/oct. LPF, —12 dB/oct. HPF - Nennimpedanz - e —6 dB/oct. FPB, —12 dB/oct. FPH
. Nomlnal |mpeqance ........................................... 4Q - Max. Musikleistung . Impedance nomlnale S 4Q
- Maximum music power B60W | . Nennspannung -+ weresss s gu}ssance muSl_Cfﬂle maximum - 338 %

- Nominal POWET =t ssseessss sttt 9O W - Material des Schutzgitters __________________________________________ uissance nominale

- Matériau de grille
"""""" Grille métallique, résine résistante a la chaleur
- Poids (par haut-parleur pieces accessoires comprises) =+

Stampata a Iniezione) doppio strato IMX™

Bordo in gomma arrotolato

Bobina di voce resistente al calore

Magnete allo stronzio : 570 g

Tweeter «-ooreerrrr @ 28 mm Cupola morbida
Camera posteriore

Guide dell'onda

Flusso magnetico

Magnete al neodimio : 17,5 g

Incrocio «+«rereeeeeeees —6 dB/ott. LPF, —12 dB/ott. HPF

camada doble IMX™ (Matriz Moldeada por Inyeccién)
Borde de caucho enrollado

Bobina de voz resistente al calor

Iman de estroncio : 570 g

Tweeter AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA o 28 mm Techo blando
Camara trasera

Guias de onda

Flido magnético

Imén de neodimio : 17,5 g

Pasg -cereereereeeaeeeans —6 dB/oct. LPF, —12 dB/oct. HPF

e s D30 KG (5102 0Z) | e 230 KE | ceeeeeeie e
@FEINBAU @INSTALACION ORKFiE - Gross weight (2 speakers including packaging) ««--««++--++=++ - Gesamtgewicht (2 Lautsprecher und Verpackung) ==« g Poids brut (2 haut-parleurs emballage compris ) - 0 kg
@MODE D'INSTALLATION @COMO INSTALAR g_,,_:SJUl S*S @ ] 520 KG (11108 0Z) | wrrrerersresmsmmsssas i BROKE | vreeeerersoeeseee 520 kg
@DATI TECNICI @ESPECIFICACIONES @ESPECIFICACOES
= - Sistema di riproduzione «--sseeeeeeeeees Coassiale a due vie - Sistema de reproduccion «----sreeeeees Coaxial de 2 vias - Sistema de reproduc@o -+
@ - Caratteristiche del diffusore - Especificaciones del altavoz - Especificacdes do alto-falante
6244 = WOOFEI s ereeremmmnaeeee et @216 mm WOl «vrrerrr e 2216 mm WOOTRE +worererrerere e ¢ 216 mm
(9-5/8 Dia.) % Cono composito fibra aramide/basaldo (Matrice Cono compuesto de fibra de aramida/basalto de Cone composto de fibra de aramida/basalto de camada

dupla IMX™ (Matriz Moldada por Injecdo)

Borda de rolo de borracha de butilo

Bobina de voz resistente ao calor

Magneto de estrdncio : 570 g

Tweeter «wrrrrrrrrrer s ¢ 28 mm Domo brando
Camara traseira

Guias de onda

Fluido magnético

Magneto de neodimio : 17,5 g

Passagem - --oooeeeeeeeneees —6 dB/oct. LPF, — 12 dB/oct. HPF

. - Impedancia nominal - Impedéncia nominal -+
- Impedenza nominale -------coeoeee s - Méxima potencia de musica - Poténcia maxima demusica <+« rorres s 360 W
- Massima potenza musicale + POLENGIA NOMINGI «+++#+rereererssaeeiiieeaiiie e + POtENCIA NOMINAL *++++++###rreersrasrrrrreessnmmsnnreeenannnniees 90w
- Potenza nominale «--«-«seeeereessesesee s - Material de la rejilla «««««««wwweremrrrmrmrme - Material da tela === eooee Rede de ago, resina a prova de calor

- Materiale della griglia ----

Rete in acciaio, resina resistente al calore
- Peso (per diffusore inclusi accessori) <+« 2,30 kg
- Peso lordo (2 diffusori incluso limballaggio) <=+ 5,20 kg

--------------------- Malla de acero, resina a prueba de calor
- Peso (por altavoz incluyendo accesorios) ===« 2,30 kg
- Peso bruto (2 altavoces incluyendo embalaje)

- Peso (por alto-falante incluindo pegas acessorias)

@TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKA

KOMMO3WTHbIM KOHYC C apamyiHbiM/6a3ansToBbIM
BOJIOKHOM W3 ABYXCJ10MHOM IMX™  (MaTpuupbl,
NONYYEHHOM NMTbEM MOL AABAEHUEM)

[ 2ol

HERGIMX™ (S H R BT ) 05 85 IR Bl il / 2 A
(aramid/basalt fiber) $%:

- CUCTEMA BOCTIPOMBBEAEGHMS] ««vvwwwwwweesessssssssesesseeseeeeeee BRI ceoeeeeee e L
--------------------------------- KoaKcHasbHas ABYHanpaBaeHHsIi -
T - TEXHUUECKME XapaKTEPUCTHKM AWHaMUKa %ﬁ%ﬁ*ﬁn . ) )
IS PENPOAYKTOP HUSKMX TOHOB «+::woreeereesseesene 2216 MM L Rl I o A A e
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CTpOHUMEBbIA MarHWT : 570 SERAE: ST0NTE | pf OVepmta A ke
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6186 (7-3/8 Dia.) Bozrozoa Wl | b
| MarHuTHas >KUAKOCTb N g
) | | Heoaumosbit MarHuT : 17,5 ¢ Tt i gerbline Lo
y z " Kpoccogep -« —6 aB/okT. PHY, -12 aB/okT. GZBLI SHTAE 17.5 /070 | o= Y V.0 : pymmudydl bolas
*FIOMUHANIBHBIM MMIEAGHC =rxrererrsrrssrresmsssssseeeee e oM R eeen et _ _ Moy std s _ Gl o PRI i
k - MaKcumansHas My3blkaibhasi MOLLHOCTb - 360 BaTT S N 6 dBJoct. LPF, —12 dB/oct. HP ““ a5 g [ VY-S G NS H s - J):J
= - HOMMHAIBHASR MOLLHOGTb -+~ == - .90 satT o JERBEEAPT - eeeeeeerere e 4 TR P LY Gyl .
“MATEPMAN PELLIETKIM «re e trerssrrsstresstrissttiitii e IR REFLETNHR covvver e 360 K B T Lhops )l eail o
6216 (81/2Dia) | NUNNVA N 1 L NV Y ) g S e CranbHas ceTka, TennosalmTHas cmona CBESETHR oeereee e QD FL |+ &« ceenereie e LanYiiuah o
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CHINA FABRIQUE EN CHINE FABBRICATO IN CINA CLENAHO B KMTAE 4-1, MEGURO 1-CHOME, MEGURO-KU, TOKYO 153-8654, JAPAN /JAPON
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